Zatacznik nr 1

Tabela inwentaryzacyjna

Odcinek ul. Fordoriska od linii energetycznej do torowiska kolejowego
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Drzewo do
1 Robinia Robinia 55+50+48+41 120 9 |6 dobry | prawidiowa | miejscowy - 52 (EReEEsiNEI
akacjowa pseudoacacia kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Jabton Malus . . adaptacji - brak
2 domowa domestica 52 62 5 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Jabton Malus . . adaptacji - brak
3 domowa domestica 50 65 3 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . L adaptacji - brak
4 akacjowa pseudoacacia 37+35 70 8 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . L ; adaptacji - brak
5 szyputkowy robur 113 140 15 4 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . L ; adaptacji - brak
6 szyputkowy robur 52 67 9 6 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . L adaptacji - brak
7 akacjowa pseudoacacia 45 65 8 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . L adaptacji - brak
8 akacjowa pseudoacacia 48 65 8 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
9 Jesion Fraxinus 54+50 120 12 | 7| - | dobr rawidlowa | miejsco - IPR| CEIEG - [
wyniosty excelsior Y P jscowy kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Robinia Robinia . - adaptaciji - brak
10 akacjowa pseudoacacia 43 85 16 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji 2
inwestycjg
Drzewo do
11 Klon Acer 40 55 7 4 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 52 (EEEESINIE
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
12 Jesion Fraxinus 42 60 12 5 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 52 (EEEESINIE
wyniosty excelsior kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
13 Jesion Fraxinus 43 55 10 | 5| - | sredni | prawidiowa 30 - 52 (EEEESINIE
wyniosty excelsior kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
14 Jesion Fraxinus 58+47 95 12 |5 - dobry | prawidtowa | miejscowy - CPR| CUEIEG - i
wyniosty excelsior kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
15 Klon Acer 76455 110 12 | 5| - | sredni | prawidiowa | miejscowy | 1€d€NZPni | g, | adaptacji- brak
zwyczajny platanoides martwy kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . . adaptacji - brak
16 2wyczainy platanoides 42 57 10 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Jesion Fraxinus . . adaptacji - brak
17 wyniosly excelsior 82 105 15 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 Kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Jesion Fraxinus . . adaptacji - brak
18 wyniosly excelsior 37 55 15 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . adaptacji - brak
19 2wyczajny platanoides 50 67 12 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycja
Drzewo do
Sosna Pinus : krzywizna - ; adaptacji - brak
20 zwyczajna sylvestris 85 80 15 4 dobry wielostronna | MEISCOWY 5/2 kolizji z
inwestycja
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Drzewo do
Dab Quercus . . : adaptacji - brak
21 szypulkowy robur 53 81 12 4 dobry prawidiowa | miejscowy 5/2 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
22 Jeglon Fraxm_us 31 40 6 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 adapta_q!_- brak
wyniosty excelsior kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . . adaptacji - brak
23 szyputkowy robur 28 47 6 3 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . . adaptaciji - brak
24 szypulkowy robur 25 40 4 3 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
25 Jes_lon Fraxmys 28 40 7 3 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 adaptapj!_- et
wyniosty excelsior kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . L ; adaptacji - brak
26 szyputkowy robur 34 56 6 4 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Sosna Pinus . L adaptacji - brak
27 2wyczajna sylvestris 62 91 13 3 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Brzoza Betula . L adaptacji - brak
28 brodawkowata pendula 40 62 10 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
Dab Quercus R . - R adaptacji - brak
29 szyputkowy robur 35+31 65 20 5 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Sosna Pinus . - adaptacji - brak
30 2wyczajna sylvestris 69 94 14 3 - dobry prawidiowa miejscowy - 512 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
31 Sosna Pinus. 43 56 9 | 3| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 5o || @daptaciisbrak
zwyczajna sylvestris kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
32 Sosna Pinus. 75 97 12 | 4| - | dobry | prawidlowa | miejscowy - 5o || @daptaciisbrak
zwyczajna sylvestris kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
33 Sosna Pinus. 59 75 g8 | 3| - | dobry | Krywizna o oicowy ; PRl| CETEC -
zwyczajna sylvestris wielostronna kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
34 Sosna Pinus. 37 43 7 3 - Sredni prawidlowa | miejscowy - 5/2 adaptagji - brak
zwyczajna sylvestris kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus R . . a adaptacji - brak
35 szypulkowy robur 65 81 12 5 dobry prawidlowa | miejscowy 5/2 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
&l . Prunus . L adaptacji - brak
36 | Sliwa tarnina spinosa 47 72 5 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Jesion Fraxinus ; . . pochylone - adaptacji - brak
37 wyniosty excelsior 40 72 8 3 $redni 30stna S miejscowy | przewrocone | 5/2 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L adaptacji - brak
38 2wyczajny platanoides 32+31+38+38 116 9 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L 225/ adaptaciji - brak
39 2wyczajny platanoides 88+84 160 14 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Jesion Fraxinus . . 225/ adaptaciji - brak
40 wyniosly excelsior 50 72 14 3 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizii 2
inwestycja
Drzewo do
Brzoza Betula : . pochylone ; 225/ | adaptaciji - brak
41 brodawkowata pendula 47 65 8 4 dobry prawidiowa 30stna S 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . - 225/ adaptacji - brak
42 2wyczajny platanoides 43 59 7 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizii 2
inwestycjg
Klon Acer 225/ [DIZED Gl
43 2wyczajny platanoides 50 81 7 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 ada;itc;al?:zjj!i-zbrak
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inwestycjg
Drzewo do
44 | Sliwa tarnina Prunus 34 65 4 5 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 5/2 adaptacjiigbrak
spinosa kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . . adaptacji - brak
45 2wyczainy platanoides 28 50 6 3 - Sredni prawidiowa 20 suchoczub 5/2 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
46 Klon Acer 53+41 #ARG! | 12 | 4| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 5/ (MadapiEdigbrak
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus . - adaptacji - brak
47 szyputkowy robur 40 56 6 4 - dobry prawidiowa | miejscowy - 5/2 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
Jesion Fraxinus . - 225/ adaptacji - brak
48 wyniosty excelsior 28+31+32 75 6 3 - dobry prawidtowa | miejscowy - 12 (it =
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer R pochylone . a adaptacji - brak
49 zwyczajny platanoides 2t 34 4 5 dobry 20stna S miejscowy 572 kolizji z
inwestycjg
jeden z pni Drzewo do
50 Klon Acer 59 94 8 | 4| - | sredni | prawidiowa 40 martwy, | s/2 | 2daptaci-brak
zwyczajny platanoides . kolizji z
odrosla . i
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . 225/ adaptacji - brak
51 2wyczajny platanoides 53+66 119 12 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
A . Prunus . . 225/ adaptacii - brak
52 Sliwa tarnina spinosa 22+25+28+25+20 94 5 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . L ; 225/ adaptaciji - brak
53 szyputkowy robur 50+60 113 12 5 dobry prawidiowa miejscowy 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . . . adaptacji - brak
54 2wyczainy platanoides 50 81 9 3 - $redni prawidiowa 30 - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L adaptacji - brak
55 2wyczajny platanoides 22+20 50 6 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . . adaptaciji - brak
56 2wyczajny platanoides 44+43+28+28 170 10 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . - 225/ adaptacji - brak
57 2wyczajny platanoides 47+38+50+50+44+47 350 12 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . . adaptacji - brak
58 szyputkowy robur 25 65 5 3 dobry prawidiowa miejscowy odrosla 5/2 kolizji 2
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer 57+82+85+79+75+47+ . . 225/ | adaptaciji - brak
59 zwyczajny platanoides 79+50+75 430 15 8 : dobry | prawidiowa | miejscowy ) 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
. Populus : pochylone - : adaptaciji - brak
60 Topola osika tremula 82 105 14 4 dobry 10stna s miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
61 Klon Acer 65 80 13 | 5 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 52 (EEEESINEIE
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
62 | Topola osika Populus 240 280 18 [10| - | dobry | prawidiowa 20 ; 5/ | @daptacii- brak
tremula kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
63 | Topola osika Populus 25428422419 130 5 | 5| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 5/ |AdERtACiEHTEK
tremula kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer R . . R 225/ | adaptacii - brak
64 2wyczainy platanoides 56 81 12 4 dobry prawidiowa miejscowy 12 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus . L 225/ adaptaciji - brak
65 szypulkowy robur 150 173 18 8 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizji z
inwestycja
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Drzewo do
Dab Quercus . . ; 225/ adaptaciji - brak
66 szypulkowy robur 197 240 14 8 dobry prawidiowa | miejscowy 12 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
Wiaz . . . 225/ adaptaciji - brak
67 szyputkowy Ulmus laevis 44+57+50+53 220 14 6 - dobry prawidiowa | miejscowy - 12 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . . 225/ adaptaciji - brak
68 szyputkowy robur 53 81 14 4 dobry prawidiowa miejscowy 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
69 Klon‘ Acelr 65 97 14 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 adaptapj!_- et
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer : ’ - . 225/ | adaptacii - brak
70 2wyczainy platanoides 62 81 14 4 dobry prawidiowa miejscowy 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L 225/ adaptaciji - brak
71 2wyczajny platanoides 59 87 14 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L adaptacji - brak
72 2wyczajny platanoides 65 91 13 4 - zty prawidiowa miejscowy martwe 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L adaptacji - brak
73 2wyczajny platanoides 65 94 14 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . 225/ adaptaciji - brak
74 2wyczajny platanoides 53 75 12 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 12 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
. Populus . . adaptacji - brak
75 Topola osika tremula 325 390 22 10 - dobry prawidiowa miejscowy - 512 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
76 Klon Acer 56 69 12 | 4| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 5o || @daptaciisbrak
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
77 Klon Acer 40 56 6 | 4| - | dobry | prawidlowa | miejscowy - 5o || @daptaciisbrak
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
78 Klon Acer 65 78 14 | 4 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 52 (EEEESINIE
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
79 Klon Acer 59 94 14 | 4 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 52 (EEEESINIE
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer R . . R 225/ | adaptacii - brak
80 2wyczainy platanoides 43 47 7 4 dobry prawidiowa miejscowy 12 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L adaptacji - brak
81 2wyczainy platanoides 40 56 6 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L 225/ adaptaciji - brak
82 2wyczainy platanoides 28 37 6 3 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 Kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L 225/ adaptaciji - brak
83 2wyczajny platanoides 40 53 6 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Sosna Pinus . L adaptacji - brak
84 2wyczaina sylvestris 112 140 20 3 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . adaptacji - brak
85 2wyczajny platanoides 60+44 84 14 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . adaptaciji - brak
86 2wyczajny platanoides 50 69 8 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . - 225/ adaptacji - brak
87 2wyczajny platanoides 31+34 56 6 4 - dobry prawidlowa | miejscowy - 12 kolizii 2
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . - =
88 2wyczajny platanoides 72 84 13 4 - zty prawidlowa | miejscowy martwe 5/2 ada;itc;al?:zjj!i-zbrak




Lp

Nazwa polska

Nazwa faciriska

Obwéd (cm) mierzony na
wysokosci 1,3 m

Obwéd (cm) mierzony na
wysokosci 5 cm

Wysokos$¢ (m)

Szerokos¢ korony (m)

Pow. krzewéw/grupa drzew

(m2)

Stan zdrowotny (dobry, $redni,
zly)

Statyka

Posusz (%)

Uwagi

Nr dz. Ew.

Wskazania gospodarcze
[opis]

inwestycjg

89

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

122

150

19

Sredni

prawidiowa

miejscowy

uszkodzenia
pnia

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

90

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

111

142

18

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptaciji - brak
kolizji z
inwestycjg

91

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

78

90

15

zty

prawidiowa

miejscowy

martwe

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

92

Robinia
akacjowa

Robinia
pseudoacacia

55+67+81

135

15

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptaciji - brak
kolizji z
inwestycjg

93

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

55

64

12

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

94

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

104

124

18

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

95

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

28

39

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

96

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

35

45

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

97

Jabton
domowa

Malus
domestica

45

55

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

98

Lipa
drobnolistna

Tilia cordata

33

47

dobry

krzywizna
wielostronna

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

99

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

54

68

14

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

19

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

101

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

90

105

20

dobry

prawidtowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usunigcia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

102

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

102

120

18

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usunigcia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

103

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

92

102

20

Sredni

prawidiowa

miejscowy

zery owadow

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

104

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

38

51

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

105

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

47

69

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptaciji - brak
kolizji z
inwestycjg

106

Jesion
wyniosty

Fraxinus
excelsior

25

34

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptaciji - brak
kolizji z
inwestycjg

107

Sliwa tarnina

Prunus
spinosa

40+65

85

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptaciji - brak
kolizji z
inwestycjg

108

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

137

165

19

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg




Lp

Nazwa polska

Nazwa faciriska

Obwéd (cm) mierzony na
wysokosci 1,3 m

Obwéd (cm) mierzony na
wysokosci 5 cm

Wysokos$¢ (m)

Szerokos¢ korony (m)

Pow. krzewéw/grupa drzew

(m2)

Stan zdrowotny (dobry, $redni,
zly)

Statyka

Posusz (%)

Uwagi

Nr dz. Ew.

Wskazania gospodarcze
[opis]

109

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

20

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

110

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

104

125

15

zty

prawidiowa

miejscowy

zery
owadodw,

martwy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycja

111

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

85

110

18

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycja

112

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

90

108

20

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycja

113

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

92

102

20

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycja

114

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

79

98

15

Sredni

prawidiowa

miejscowy

uszkodzenia
pnia

225/
9

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

115

Klon
zwyczajny

Acer
platanoides

68

75

14

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

116

Jesion
wyniosty

Fraxinus
excelsior

53+57+47

110

13

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

117

Lipa
drobnolistna

Tilia cordata

28+19

65

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

118

Klon
zwyczajny

Acer
platanoides

25

40

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

119

Klon
zwyczajny

Acer
platanoides

34+25

55

12

dobry

prawidtowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

120

Dab
szyputkowy

Quercus
robur

25

47

dobry

prawidiowa

miejscowy

5/2

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

121

Jesion
wyniosty

Fraxinus
excelsior

29+28

56

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

122

Klon
zwyczajny

Acer
platanoides

88+40

125

19

dobry

prawidtowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

123

Klon
zwyczajny

Acer
platanoides

72

90

16

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

124

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

112

137

19

dobry

prawidtowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usunigcia -
kolizja z
planowang
inwestycjg

125

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

71

88

15

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
usuniecia -
kolizja z
planowang
inwestycja

126

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

93

115

20

$redni

prawidiowa

miejscowy

uszkodzenia
pnia

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

127

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

86

107

19

dobry

prawidtowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg

128

Sosna
zwyczajna

Pinus
sylvestris

80

85

15

dobry

prawidiowa

miejscowy

225/

Drzewo do
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg
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Drzewo do
Dab Quercus . . : adaptacji - brak
129 szypulkowy robur 39 52 14 5 dobry prawidiowa | miejscowy 5/2 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . : adaptacji - brak
130 szypulkowy robur 26 40 5 4 dobry prawidiowa | miejscowy 5/2 Koliziiz
inwestycjg
Drzewo do
" usuniecia -
131 Sosng Plnus‘ 93 115 20 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 2251 kolizja z
zwyczajna sylvestris 9 planewans
inwestycjg
Drzewo do
132 Klon Acer 80+45+69+47 200 16 | 6| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 225/ [adaniEsihial
zwyczajny platanoides 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
133 Klon Acer 57+57+38 120 15 | 6| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - PRl e - el
zwyczajny platanoides kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . L 225/ Y
134 2wyczainy platanoides 40+45 140 10 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 p|l;(:1lg\£7aﬁq
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . - 225/ e
135 2wyczajny platanoides 35 52 9 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 p|l;(:1lgfaﬁq
inwestycja
Drzewo do
usuniecia -
136 Klon_ Ace_r 50+45 105 12 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 2251 kolizja z
zwyczajny platanoides 9 planowang
inwestycja
Drzewo do
. usuniecia -
137 zwthitz)gjny plat):gzirdes 33 45 12 6 . dobry wli(élzg:t,rl(z)rrlza miejscowy ) 2%95/ Kozl
planowang
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
138 Klon Acer 37 53 7 | 5| - | dobry | prawidlowa | miejscowy ; 2251 kolizia z
zwyczajny platanoides 9 planowana
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . - 225/ Y
139 2wyczajny platanoides 45 57 10 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 pIZ?:g\];laﬁa
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . - 225/ .
140 2wyczajny platanoides 22 40 16 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 9 pll;?:l)z\]:aﬁq
inwestycjg
Drzewo do
141 Klon_ Acer 49+50 85 15 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 2251 adaptaq!_- [tk
zwyczajny platanoides 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . . . . 225/ | adaptacji - brak
142 2wyczainy platanoides 35 45 9 6 dobry prawidiowa miejscowy 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Jesion Fraxinus R pochylone - R 225/ adaptaciji - brak
143 wyniosty excelsior 86 110 12 5 dobry 10stna N miejscowy 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
144 Sosna Pinus. 137 170 19 | 6| - | redni | prawidlowa | miejscowy | zery owadew | 22% | adaptacii-brak
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . . 225/ LE
145 2wyczajny platanoides 25+20 45 7 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 9 plﬁ?\lg\]:aﬁq
inwestycjg
Drzewo do
146 Sosna Pinus. 101 140 18 | 5| - | dobry | prawidlowa | miejscowy ; 225/ acaptaciighrak
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
usuniecia -
Klon Acer . - 225/ o
147 2wyczajny platanoides 47 64 12 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 9 pll;?:l)z\liaﬁq
inwestycjg
Drzewo do
. usunigcia -
Sosna Pinus . - 225/ .
148 2wyczajna sylvestris 7 95 15 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 9 pll;ﬂg\ifariq
inwestycjg
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Drzewo do
149 Klon_ Acer 71+63 124 15 5 dobry prawidtowa | miejscowy - 2251 adapta_q!_- etk
zwyczajny platanoides 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
150 Klon_ Ace_r 45+40 105 10 6 - dobry prawidiowa miejscowy odrosla 225/ adapta_q!_- brak
zwyczajny platanoides 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
151 Sosnz_-l Plnus_ 116 140 19 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 225/ adaptaq!_- brak
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
152 SOSH§ Plnus‘ 87 112 19 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 2251 adaptapj!_- et
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
153 SOSH§ Plnus‘ 86 102 19 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 225l adaptapj!_- et
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Sosnha Pinus . L 225/ adaptaciji - brak
154 2wyczajna sylvestris 105 130 18 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Sosna Pinus . L 225/ adaptaciji - brak
155 2wyczaina sylvestris 7 95 15 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Klon Acer . L 225/ adaptaciji - brak
156 2wyczajny platanoides 31 a7 10 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
Klon Acer . . 225/ adaptaciji - brak
157 2wyczajny platanoides 30+46 115 9 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Sosna Pinus . . 225/ adaptaciji - brak
158 2wyczajna sylvestris 92 120 20 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
159 Sosna Pinus. 70 88 16 | 4| - | dobry | prawidlowa | miejscowy ; 225/ | adaptaci= brak
zwyczajna sylvestris 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
. usuniecia -
160 2 Sc(n:szr;gna s T\;Z:tsris 84 102 18 5 - dobry prawidiowa miejscowy - 2%;’/ kolizja z
wyczaj Y planowang
inwestycjg
Drzewo do
Sosna Pinus . - 225/ | adaptaciji - brak
161 2wyczajna sylvestris 96 120 20 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji 2
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . : adaptacji - brak
162 szyputkowy robur 38 60 6 5 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji 2
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . . : adaptaciji - brak
163 szypulkowy robur 32 44 4 5 dobry prawidlowa | miejscowy 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
164 ROb.'n'a Robinia . 35 45 10 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 adaptaq!_- brak
akacjowa pseudoacacia kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
165 ROb.'n'a Robinia . 35 45 15 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 adaptaq!_- Rk
akacjowa pseudoacacia kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
166 Robinia Robinia 48 61 15 | 5| - dobry | prawidtowa | miejscowy - 225/ | acabiaCiiiioias
akacjowa pseudoacacia 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
167 | Robinia Robinia 40 48 14 | 6| - | dobry | prawidlowa | miejscowy ; 225/ | eIl
akacjowa pseudoacacia 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . . adaptacji - brak
168 akacjowa pseudoacacia 47 64 15 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 Kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Robinia Robinia . . adaptacji - brak
169 akacjowa pseudoacacia 49 65 15 6 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycja
Drzewo do
Robinia Robinia . . adaptacji - brak
170 akacjowa pseudoacacia 39 46 14 5 - dobry prawidlowa | miejscowy - 5/2 kolizii 2
inwestycja
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Drzewo do
171 | Robinia Robinia 47 58 15 |6 dobry | prawidiowa | miejscowy - 52 (EREEEsiNEI
akacjowa pseudoacacia kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
172 | Robinia Robinia 40 51 15 | 6| - | dobry | prawidiowa | miejscowy - 52 (EReEEsiNEI
akacjowa pseudoacacia kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
173 Rob_lma Robinia . 45+29+23 94 11 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 225/ adaptaq!_- brak
akacjowa pseudoacacia 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
174 Rob‘mla Robinia . 26+31 69 12 4 - dobry prawidiowa miejscowy - 2251 adaptapj!_- et
akacjowa pseudoacacia 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
175 | Sliwa tarnina Prunus 51+47 90 5 5 - dobry | prawidtowa | miejscowy - 225/ | eHanteIgiER
spinosa 9 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . L adaptacji - brak
176 akacjowa pseudoacacia 50+50+72 140 13 8 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Robinia Robinia . L adaptacji - brak
177 akacjowa pseudoacacia 76+78+44+46 170 12 8 - dobry prawidiowa miejscowy - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Drzewo do
Dab Quercus : . L ; adaptacji - brak
178 szyputkowy robur 55 68 3 4 dobry prawidiowa miejscowy 5/2 kolizji 2
inwestycja
Drzewo do
Dab Quercus R pochylone . ) 225/ adaptaciji - brak
19 szyputkowy robur 70+45 140 9 5 dobry 20stna N miejscowy 9 kolizji z
inwestycja
Drzewo do
Sosna Pinus . . 225/ adaptaciji - brak
180 2wyczajna sylvestris 152 180 25 6 - dobry prawidiowa miejscowy - 9 kolizji 2
inwestycja
181 | Karagana Caragana - - 2 | - | 200 | dobry - - 5/2 Krzew d
syberyjska arborescens fzewied)
adaptacji - brak
kolizji z
inwestycjg
Krzew do
182 | Sliwa tarnina Prunus - - 15 - 1 dobry - - 225/ (edariacigbiar
spinosa 9 kolizji z
inwestycjg
Krzew do
. usunigcia -
Jabton Malus .
183 - - - 5 - 6 dobry - - 5/2 kolizja z
domowa domestica planowana
inwestycjg
Krzew do
i usuniecia -
184 | Siiwa tarnina Prunus ; ; 5 | - | 3 | dobry . . 235’ kolizja z
P planowang
inwestycjg
Krzew do
Klon Acer adaptacji - brak
185 zwyczajny platanoides ) ) 4 ) 6 dobry B B grupadrzew | 5/2 kolizji z
inwestycjg
Krzew do
L - usuniecia -
186 aigg'lg\fa seiggQéZCia . . 4 . 7 dobry B B 2%;’/ Sl
) p planowang
inwestycjg
Krzew do
. usuniecia -
187 dﬁgg’v’v‘a doMmil:t?ca ; ; 15 | - | 5 | dobry . . 235’ kolizja z
planowang
inwestycja
Krzew do
Robinia Robinia 225/ adaptacji - brak
188 akacjowa pseudoacacia . . 4 . 4 dobry B B 9 kolizji z
inwestycja
Krzew do
&l . Prunus adaptacji - brak
189 | Sliwa tarnina spinosa - - 3 - 3 dobry - - 5/2 kolizii 2
inwestycja
Krzew do
Wigz . : : : R R adaptacji - brak
190 szyputkowy Ulmus laevis 4 9 dobry grupa drzew 5/2 kolizii 2
inwestycja
Krzew do
191 | Topola osika Populus - - 5 - 60 dobry - - grupadrzew | 5/2 ataniaciiidbas
tremula kolizji z
inwestycjg
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Krzew do
192 | $liwa tarnina Prunus - - 3 | -| 10 | dobry - - 52 (EREEEsiNEI
spinosa kolizji z
inwestycjg
. Populus Krzew do
Topola osika, tremula, adaptaciji - brak
193 Jesion P - - 5 - 100 dobry - - grupa drzew 5/2 T
. Fraxinus kolizji z
wyniosty Ny . 3
excelsior inwestycjg
Krzew do
194 | Topola osika Populus - - 5 - 85 dobry - - grupa drzew 5/2 adaptaq!_- brak
tremula kolizji z
inwestycjg
Krzew do
195 | Topola osika Populus - - 5 - 120 dobry - - grupa drzew 5/2 adaptapj!_- et
tremula kolizji z
inwestycjg
Dab Quercus Krzew do
196 szypu_lkowy, robur, Ulmus - - 8 - 40 dobry - - grupa drzew 5/2 adaptapj!_- et
Wiaz laevi kolizji z
aevis . .
szyputkowy inwestycjg
Krzew do
Robinia Robinia 5/2;2 | adaptacji - brak
197 akacjowa pseudoacacia . . 6 - | 280 | dobry B B 25/9 kolizji z
inwestycjg
Krzew do
&l . Prunus adaptacji - brak
198 | Sliwa tarnina spinosa - - 3 - 60 dobry - - 5/2 kolizji z
inwestycjg
Krzew do
Jesion Fraxinus adaptaciji - brak
199 wyniosly excelsior - - 4 - 24 dobry - - grupa drzew 5/2 kolizji 2
inwestycja
Krzew do
. . Prunus adaptaciji - brak
200 | Sliwa tarnina spinosa - - 4 - 2 dobry - - 512 el
inwestycja
Klon Acer Krzew do
zwyczajny, platanoides, R R R _ _ adaptaciji - brak
201 Jesion Fraxinus 4 30 dobry grupa drzew 5/2 kolizji 2
wyniosty excelsior inwestycja
Krzew do
202 | Karagana Caragana - - 2 | -| 50 | dobry - - | - il
syberyjska arborescens kolizji z
inwestycjg
Krzew do
203 | $liwa tarnina Prunus - - 2 |- | 3 | dobry - - CR| - il
spinosa kolizji z
inwestycjg
Krzew do
204 | Sliwa tarnina Prunus - - 2 | - | 27 | dobry - - PR U= il
spinosa kolizji z
inwestycjg
drzewo
rosnace przy
skarpie, trzy
pedy
Robinia Robinia . . rozwidlenie przewodnie,
205 akacjowa pseudoacacia 91+95+106 250 9 10 ) $redni wielostronne 10 $lady po 51 Drzewo do
zabiegach usuniecia -
pielegnacyjn kolizja z
ych, ubytki planowang
korony inwestycjg
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